
Дата:14.10.2024                     Класс: 9б                   Классный руководитель: Коновалова А.С.               

 Количество учащихся: 22                            Количество опрошенных:21 

Вопрос анкеты: «Да» «Нет» «Не знаю» 

Довольны ли вы организацией питания в школьной 

столовой?        

18 1 2 

Довольны ли вы качеством  питания в школьной 

столовой?             

16 2 3 

Устраивает ли вас объем порции?     20 1 0 

Вы питаетесь организованно? (вместе с классом?)                             20 1 0 

Я вообще не питаюсь в школе.                                                              2 19 0 

Что Нужно сделать для улучшения работы столовой? 

Ничего не надо менять. 

Меня всё устраивает. 

Давать больше фруктов. 

Меня все устраивает, ничего менять не нужно, но можно добавить в меню новую еду. 

Чтоб в буфете были пирожные. 

 Я хочу, чтоб убрали запеканку. А так всё отлично! 

Я хочу, чтоб по средам давали не запеканку, а пиццу! 
 

 


